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1. UNITE: TEMEL KAVRAMLAR

TEST 3

00D20A37

1.

1-A

Asagidaki kutularin icine 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 ve 8 sayilan her
kutuya farkli bir sayi gelecek sekilde yerlestirildiginde tim
esitlikler saglanmaktadir.

Buna gore, A sayisinin pozitif degeri kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4

A, B ve C birer dogal say! olmak Uzere; asagidaki kutula-
rin icine toplama (+), ¢ikarma (-), carpma (x) ve bélme (:)
islemleri her kutuya farkli bir islem gelecek sekilde yerlesti-
rildiginde tim esitlikler saglanmaktadir.

27 ]3=A
B[ |B=A
A[]c=B[ ]2

Buna goére, A + B + C toplami en az kagtir?

A) 13 B) 14 C)15 D) 16 E)17

1,2, 3, 4,5, 6, 7 ve 8 sayllarinin tamami, aralarinda top-
lama veya cikarma sembolleri bulunan sekildeki 8 kutuya,
her bir kutuya birer sayi gelecek bicimde yerlestirildiginde
elde edilen islemin sonucu 10 olmaktadir.

D+D+D+|:|+|:l+|:|——=10
Buna gore, A + B toplami kactir?

A) 12 B) 13 C)14 D) 15 E) 16

2-D 3-B

4.

1,2,3,4,5, 6,7, 8 ve 9 sayilarinin tamami her kutuya birer
sayI gelecek bicimde yerlestiriliyor.

SRR

21 [ [ EE

A+B+C+D=23 ve D+E+F+G+H+K=28

olduguna gore, D kagtir?

A) 4 B)5

C)6

D)7 E)8

Yukaridaki sekilde rastgele numaralanmis 9 kapakli bir do-
lap gésterilmistir. Bu dolabin her satirin, her situnun ve her
kdsegenin Uzerindeki kapak numaralari toplami 15°dir.

Buna gére, A + B + C toplami kactir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E)17

a, b, c ve d pozitif tam sayilar olmak Uzere,

a b ¢ |d| =a<b<c<d

esitsizligini ifade etmektedir.
Buna gére,

2 a|b-a 7

semboliinde b nin alabilecegi farkli tam sayi degerleri-
nin toplami kagtir?

A) 60 B) 55 C) 50 D) 48 E) 45

4-C 5-D 6-E



TEST 6

1. UNITE: TEMEL KAVRAMLAR

a ve b birer tam sayi olmak Gzere,
A=a’+p°
B=2a+3b
C=3a’+5b°
seklinde verilen A, B ve C sayilarinin ikisinin tek sayi, biri-
nin ¢ift sayi oldugu bilinmektedir.
Buna gore,
. A+a
. B+b
. C+(a+b)
ifadelerinden hangileri kesinlikle ¢ift sayidir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) 1l ve lll E)I, Il velll

C)lvell

Seyma nisanina gelen davetlilere ikram etmek i¢in iginde 5

seker olan a tane paket, iginde 10 seker olan b tane paket

hazirlamis ve tim paketler igin ¢ tane seker kullanmistir.

Buna gore,

|. atek sayi ise c tek sayidir.

II. b cift sayi ise a ¢ift sayidir.

Ill. a+ b+ ctoplami cifttir.

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz llI
E)lvell

C)lvell
D)1l ve Il

Asagida Manav Ahmet'in Gzim, seftali, incir ve kayisi mey-
velerinin glnlik satis miktarini kilogram cinsinden iki basa-
makl dogal sayilar seklinde ifade eden U¢ glnlik tablosu
verilmistir.

Uziim | Seftali incir Kayisi
1. Giin ab ac aa ba
2. Giin 29 bc a5 47
3. Gun ca 40 bb ac
Toplam

Manav Ahmet, 3 gunlik satisini topladiginda bu toplamin
iki meyve icin ¢ift, iki meyve icin tek sayi oldugunu gériyor.
Buna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle ¢ift sayi-
dir?

A)2-a+c
D)b-c

B)a+c C)a+b

E)b2+2-c

2-A

3-D

El.ll-l. -

00DCo14B

4. Asagidaki sekilde bir kirtasiyede satilan ikili, tcli ve besli

paketlenmis kalemler ve bu paketlerden toplamda kag tane
oldugu goésterilmistir.

Bu kirtasiyede toplam 330 tane kalem vardir.
Buna gore,

I. a+b+cecifttir.

Il. a(b + c) cifttir.

Ill. ab + c cifttir.

ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz |
D)lvell

B) Yalniz Il
E) llvelll

C) Yalniz lll

9. Asagidaki sekilde gosterilen iki parcali pervane saniyede

180° dénmektedir.

B

Sekil 1 Sekil 2

Bu pervane Sekil 1’deki konumundan t saniye sonra Se-
kil 2’ deki konumuna geldigine gore, t asagidakilerden
hangisi olabilir?

A)5°+77 B) 6! + 10° c)5'%+ 10°
D) 3° (4% + 6% E) 111 + 13
4-B 5-C

"



1. UNITE: TEMEL KAVRAMLAR

[EEEE
i?% TEST 19

0AB10DD9

1. xvey tam sayilar olmak Uzere,

(%) @
& G‘NB ()

yukaridaki sekilde (¢ karenin kdselerindeki cemberler igin-
de sayilar verilmistir.

Her karenin koselerindeki ¢gemberler icindeki sayilarin
toplami birbirine esit olduguna gore, x + y toplami kag-
tir?

A)5 B)6 c)7 D)8 E)o

2 E-5 «[-E

seklinde tanimlaniyor.
[x]-[C-[A]
U
E-C-[E

isleminde A = B olduguna gore, x kagtir?

Buna gore,

A)—% B)—% C)—% D)-—~  E)-=

1-B 2-E

24

3. Asagidaki duzeneklerde toplama ve carpma islemleri veril-

Yukarida verilen diizenekteki kurula gore,

islemi veriliyor.
C+D+E

Buna gore,

orani kagtir?

A)1 B)2 C)4 D)6 E)8

4. n ve k pozitif tam sayilar olmak Uzere,

- ¥
L0

, nsayisi k ile tam bdlinmezse

n sayisi k ile tam bdélinirse

olarak tanimlaniyor.

Ornek: -
124=—=4
125]= =

Buna gore,

*[ns=18
esitligini saglayan n sayilarinin toplami kactir?

A)303  B)202 C) 162 D) 130 E) 90

3-E 4-B
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4. UNITE: EBOB - EKOK

0B200C06

1.

2.

1-B

40

F E
LI L ]
ol c
D [=]
Tl o
A B

Yukarida verilen karton levhada;

IAB| = 32 cm,
|AF| = 24 cm,
IFE| = 12 cm,
IED| = 8 crdir.

Bu karton levhadan kenar uzunluklari tam sayi olan ézdes
kareler olusturulacaktir.
Buna gore, en az ka¢ kare olusturulur?

A) 36 B) 38 C) 40 D) 42 E) 44

Asagidaki sekilde kenar uzunluklari tam sayi olan ézdes
kup seklindeki kutular belli bir diizende st Uste konmustur.

Bu kiiplerden olusan kulelerden birinin boyu 84 cm,
sonuncusunun boyu 204 cm olduguna gére, en az kag
kiip vardir?

A)145  B)149 C) 151 D) 153 E) 155

2-D

3. Asagida acilimi verilen kiip seklindeki zarin ylzeylerinde 5,

6, 8, 9, 10 ve 24 sayilar yazilmistir.

24110 8 | 5

Bu zar bir kez atildiginda goriinen yilizeylerdeki sayi-
larin en kiigiik ortak kati 120 olduguna gore, zarin st
yiiziine gelen sayi asagidakilerden hangisidir?

A)5 B) 6 C)8 D)9 E) 10

2 195 cm?
104 cm? 143 cm

Kenar uzunluklari santimetre cinsinden 1’den buyik tam
say! olan dikdértgen seklindeki kartonlar ve bu kartonlarin
alanlari verilmistir. Bu kartonlardan ikisi secilip 5 cm’lik ki-
simlari (st Uste yapistirilarak asadidaki gibi karton levha

yapilacaktir.

Bu sekilde olusturulan karton levhanin bir yiiziiniin
alani en cok kag cm2 dir?

A)221  B)234 C) 247 D) 260 E) 273



6. UNITE: DENKLEM COZME

=
g% TEST 8
OCKSOFET

Asagidaki sekilde 6zdes 5 cubuk verilmistir.

2cm 3cm 5cm 6 cm
= 49 cm >

Buna gore, ¢cubuklardan birinin uzunlugu kag cm’dir?

A) 12 B) 13 C)14

D) 15

E) 16

5¢cm

Kisa

(K)

Uzun

(U)
Sekil 1

Yukarida diiz bir zeminde duran uzun (U) ve kisa (K) ¢u-
buklar arasindaki fark gésterilmistir.

Sekil 2

Sekil 2'de 5 tane uzun gubuk ile 7 tane kisa ¢ubuk yan yana
dizilmigtir.

Buna gore, uzun gubuk ile kisa gubugun boylan topla-
mi kagtir?
A) 26 B) 27 C)28

D) 29 E)30

Asagida birbirine es dikdértgenlerden olusan iki sekil
verilmistir.

=

Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1’in gevresi 80 cm, Sekil 2’nin gevresi 64 cm ol-
duguna gore, es dikdortgenlerden birinin ¢evresi kag
cm’dir?

A) 24 B) 28

C) 32

D) 36 E) 40

Yukaridaki sekilde her basamagi esit yikseklikte olan bes
basamakli bir merdivene konulmus olan A, B, C, D ve E ku-
tular gésterilmistir. Kutularin st kenarlari ayni hizadadir.
Bu bes kutunun boylari toplami 345 cm olduguna gére,
C kutusunun boyu ka¢ cm’dir?

A) 67 B) 68 C) 69

D) 70 E) 71

. Asagida elma, armut ve nar meyveleri ikiserli olarak tartil-
mis ve gram cinsinden degerleri gosterilmistir.

Buna gore, armudun agirhgi kag gramdir?

A) 95 B) 105 C) 115 D) 125

1-B 2-D

3-B

4-C

i



TEST 6

1.

1-C

r'Em N

m‘_(150—2x)_m; P

7. UNITE: BASIT ESITSIZLIKLER

x pozitif tam sayidir.

Market

Firin

Yukarida dogrusal bir yol Gizerinde bulunan Ayla’nin evinin
firin ve markete metre cinsinden uzakliklari verilmistir.
Ayla’nin evi firna daha yakin olduguna gére, x’in alabi-
lecegi kac farkli deger vardir?

A) 44 B) 45 C) 54 D) 65 E) 74

Bir is yerinde maas zammi icin iki secenek vardir.

|. secenek; net 600 TL zam

Il. secenek; maasinin %235'i kadar zam

ATL maas alan isci |. secenegi, B TL maas alan isci ise
Il. segenegi tercih ediyor.

Buna gore, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) 2400 <A<B B)A < 2400 < B
D)A<B < 2400

C)B <2400 <A
E) B <A < 2400

Ogretmen sinifa bir torba ceviz getirmis ve ii¢ 6grenciden
torbadaki ceviz sayisini tahmin etmelerini istemistir.

Aysu: 17

Burcu: 41

Cahit: 67

tahmininde bulunmustur.

Ogretmen en yakin tahmini Burcu, en uzak tahmini
Aysu’nun yaptigini séyledigine goére, torbadaki ceviz
sayisinin alabilecegi kag farkh deger vardir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11 E)12

2-B

0DOB0O2F5

Bir yik asansoérii tasima kapasitesini gecerse uyari
vermektedir. Bos olan bu asansére; agiriklan 27, 54, 67,
73 ve 79 kilogram olan bes adet kutudan hangi dérdi
konulursa konulsun asansériin uyar verdigi, hangi gl
konulursa konulsun uyari vermedigi gérilmustar.

Buna gore, bu asansériin yiik tasima kapasitesi kilog-
ram tiriinden asagidakilerden hangisi olabilir?

A)216  B)217 C) 218 D) 219 E) 220

Bir bélgedeki hava sicakhiginin belli bir giinde aldigi deger-
ler asagidaki tabloda verilmistir.

Glnin en dustk Gundn en yiiksek
sicakligi (°C) sicakligi (°C)
-1 7

Buglinden sonraki giinde hava sicakliginin, bugiinki de-
gerlerinin 3 katinin 1 fazlasinin yarisi olacagdi tahmin edil-
mektedir.

Buna gore, bir sonraki giin hava sicakliginin alacagi
degerler kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A)[-1, 8] B)[-2,7]
D) [-1, 11]

C)[-1, 10]
E)[1, 9]

67



TEST 9

Yukaridaki sekilde verilen laptop 512 MB boyutundaki bir
dosyanin %2,5'ini 1 saniyede indirmektedir.

Ayni laptopun indirme hizi 40 katina cikarilirsa, 8192
MB boyutundaki bir dosyayi kac¢ saniyede indirir?

A)8 B) 12 C) 16 D) 24 E) 32

o o EE 0RO,
9. UNITE: USLU SAYILAR =
Erah -

0E090B70

Bozuk bir musluk 1 saniyede 2 damla su akitmaktadir.

Bu muslugun akithigi her 1728 damla 1 litre gelmektedir.
Buna goére, musluk 1 giin su damlatirsa kag litre su
bosa akmis olur?
A) 60 B) 80 C) 100

D) 150 E) 200

1000 watt elektrigin 2,5 TL oldudu bir sehirde 40.000 adet
sokak lambasi vardir. Her sokak lambasi giinde 8 saat yan-
makta ve saatte 17,5 watt elektrik tiketmektedir.

Bu sehrin belediyesi sokak lambalarinin ampullerini tasar-
ruflu ampullerle dedistirerek gunlik 10.000 TL tasarruf sag-
lamistir.

Buna gore, tasarruflu ampuller bir saatte ka¢ watt
elektrik tiiketir?

A)5 B)6 C)8 D) 10 E)12

Bir fotokopi makinesi 1 saniyede 3 fotokopi cekmektedir. 20
dakika durmaksizin ¢alistiginda makine i1sindigindan yarim
saat sogumasi gerekmektedir.

Bu makine ile fotokopi cekmeye baslayan Tarik 18.000
adet fotokopiyi ¢cekmeye saat 09.40’ta basladigina
gore, saat kacgta bitirir?

A) 12.30 B) 12.50
D) 13.10

C) 13.00
E) 13.20

3-C 4-E

87
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10. UNITE: KOKLU SAYILAR
TEST 11

OFBAOEED
1. F - SR aer
mm — .  —p—
= :
% Tahta /50 em I‘;?_‘
g J %ad 1
X cm % > Somun & j&?
= :
= = L
= Sl 3.2 cm ==
= W =

Vida Somun

-

A kg

Yukarida her birinin esnekligi farkh x, y ve z yaylarina A, B

C kg

Yukaridaki sekilde vida ve somun tahta (zerinde monte
ediliyor. Somunun kalinligi 32 cm'dir.5 5 ve C kg agirhginda cisimler asilmistir. x, y ve z yaylarinin
Somunun vida dzerinde bir tam turu e cm'dir. Tahtanin uzama miktari asagdidaki formiil ile hesaplanmaktadir.
kalinhigi v50 em’dir. az=b+vi-c

Vida ve somun tahtaya monte edildiginde vida sabit
kalmis ve somun 24 tam tur atmis olduguna goére, vida-
nin uzunlugu ka¢ cm’dir?

a: Uzama miktari (cm)
b: Adirlik (kg)
c: Esneklik (cm/kg)

A)20V2 B) 212 C)22v2 Asagidaki tabloda ise x, y ve z yaylarinin agirlik takildiktan
D) 2342 E) 242 sonraki uzama miktarlari ve esneklikleri gésteriimektedir.
Yaylar Uzama Miktarlari (cm) Esneklik (cm/kg)

X 45 0,19

y 36 0,64

z 44 0,36

2. Buna gore, A + B + C toplami ka¢ kg’dir?
A) 155 B) 160 C) 165 D) 168 E) 170
Salon 1 Salon 2 Salon 3
Salon 4 Salon 5 Salon 6
4. 1 + 1 + @
: : o 1+42+V3 1-V2-4/3 2
Bir alisveris merkezindeki sinemanin 6 salonu vardir. Bu
salonlarin tamaminda ayni saatte ayni film gosterilmekte- isleminin sonucu kagtir?
dir.
1'den 36’ya kadar numarali biletlerden alan 36 izleyici asa- A)0 B)1 C)2 D)3 E)4
didaki kurala goére 6 salona yerlestiriliyor.
e Bilet numarasi tamkare ise karekokiine esit salona,
e Bilet numarasi tamkare degil ise karekékiine en yakin
numarall salona yerlesiyor.
Ornegin bilet numarasi 16 olan bir izleyici 4 numarali salo- 5. V39 +40+41+42 +1
na, bilet numarasi 23 olan izleyici 5 numarali salona yerles-
tiriliyor ifadesinin esiti kactir?
Buna gore, en ¢ok izleyici olan salonda kag kisi vardir?
A) 1619 B) 1629 C) 1639
A)7 B) 8 Cc)o D) 10 E) 11 BYr1BAg EIregs
1-D 2-D 3-C 4-B 5-C

100




TEST 2

16. UNITE: iISCI PROBLEMLER]I F

Asagidaki nakis makinesindeki 4 makarada sari (S), kirmi-
z1 (K), mavi (M) ve bordo (B) renkli ip bulunmaktadir.

S)] Ky M) (B)

Bu nakis makinesindeki ip uzunlugu ve nakis isleme hizi ile
ilgili asagidakiler bilinmektedir.

e Makaralardaki sari, kirmizi, mavi ve bordo ip uzunluk-
lari sirasiyla 4, 3, 2 ve 1 ile dogru orantilidir.

e Nakis makinesi tim makaralardan ayni anda ve esit
hizda ip cekmektedir.

e Her makaradaki ip bittikten sonra bos makarayi kaldir-
mak icin 2 dakika ara verilmekte ve her aradan sonra
makinenin hizi bir dncekine gére 2 katina ¢cikmaktadir.

Tiim makaralardaki ipler 51 dakikada bittigine gore,

mavi makaradaki ip nakis makinesi ilk kez ¢calismaya

basladiktan ka¢ dakika sonra bitmistir?

A) 36 B) 38 C) 40 D) 42 E)45

Birol ile Erol bir ig yerinde vardiyali olarak ¢alisan iki isgi-
dir.

Birol tek basina 5 saat calistiginda isin bitmesi igin
Erol’un tek basina 2 saat c¢alismasi, Birol tek basina
3 saat calistiginda ise isin bitmesi icin Erol’'un tek basina
6 saat ¢alismasi gerekmektedir.

Buna gore, Birol ile Erol birlikte ¢alisirlarsa bu isi kag
saatte bitirirler?

A) 4 B)6 c)8 D)9 E)10

06F9006F

3. Es giicte bir grup isci bir isi 12 giinde bitirmektedir.

isci sayisi yariya diisriiliir, giinliik calisma siiresi —
oraninda arttirilirsa ayni is kag gilinde biter?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 21 E) 24

4. Havuz

Yukarida Ustiinde fiskiye bulunan bir sadirvanda Ustteki
havuz dolduktan sonra tasan su ile alttaki havuzlar dolmak-
tadir.

Havuzlarin hacimleri yukaridan asagi dogru sirasiyla 3V,
5V, 6V ve 9V'dir.

Bos olan tim havuzlar fiskiye acildiktan 46 dakika sonra
tamamen dolmaktadir.

Buna gore, tiimii bos olan havuzlardan tasan su ile

4. havuzun %’iinijn dolmasi icin fiskiyenin ka¢ dakika

acik kalmasi gerekir?

A) 30 B) 32 C)34 D) 36 E) 38

149
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17. UNITE: HAREKET PROBLEMLER|  [HEgiea

TEST 2

1. Ave B kentlerinde bulunan birer arac, bu iki kent arasinda
sabit hizlarla birbirlerine dogru ayni anda harekete basli-
yor ve bir siire sonra karsilasiyorlar. A kentinden harekete
baslayan ara¢ karsilasmadan 80 dakika sonra B kentine, B
kentinden harekete baslayan arac kargilasmadan 125 da-
kika sonra A kentine ulasiyor.

Buna gore, bu araglar harekete basladiktan ka¢ dakika
sonra karsilasmislardir?
A) 90 B) 100 C) 108

D) 116 E) 120

2. A, Bve C aracglarinin hizlari ile ilgili asagidakiler biliniyor.
e Aaracl 1 saniyede 8 m yol aliyor.
e B araci 3 dakikada 600 m yol aliyor.
e C aracl 2,5 saatte 50 km yol aliyor.
A, B ve C araclarinin saatteki hizlan sirasiyla Vy,, Vg
ve V¢ olduguna gore, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A)VA<VB<VC
C)Veo<Vg <V,

B)VB<V0<VA
D) Vg <V <V¢

E) Vo <Vp<Vp

3.
Saatteki hizi 108 km olan bir tren uzunlugu 630 m olan bir
tinelden 25 saniyede c¢ikiyor.
Buna gore, trenin uzunlugu kag metredir?
A) 100 B) 110 C)120 D) 130 E) 140
1-B 2B 3-C

E i

08AFOE80

4. Saatteki hizi 90 km olan bir tren genisligi 5nemsiz bir diregi
6 saniyede geciyor.

90 km/sa

x km/sa
T—

Tren, kendisi ile zit yénde kaldirimda saatte x km hizla yu-
riyen Levent’i 5 saniyede gecmektedir.

Buna gore, x kagtir?

A) 12 B) 15 C)18

D) 20 E) 24

9. Asagidaki haritada A ve B kentleri arasindaki bir yolda tra-
figin akici oldugu yerler mavi renkle, trafigin yodun oldugu
yerler ise kirmizi renkle gésterilmistir.

. - Yogun trafik
. - Akici trafik

A kentinden yola ¢ikan bir otomobil trafigin akici oldugu
yerlerde saatte 80 km, trafigin yogun oldudu yerlerde ise
saatte 20 km sabit hizla giderek B kentine varmistir. Eger
bu yolun tamaminda trafik akici olsaydi otomobil B kentine
36 dakika daha erken varabilecekti.

Buna gore, otomobilin trafigin yogun oldugu yerlerde
gegirdigi toplam siire ka¢ dakikadir?

A) 40 B) 45 C)48

D) 54 E) 60

4C 3-C
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28. UNITE: PERMUTASYON &

TEST 3

1. A, B, C, D ve E harflerinden ikisi; 1, 2, 3 ve 4 rakamlarin-
dan ikisi kullanilarak,

4 haneli bir pin kodu kag¢ farkl bigcimde olusturulabilir?

A) 480 B) 720
D) 1440

C) 1080
E) 2880

Yukaridaki sekilde verilen 8 kisilik masaya 4 evli cift otu-
racaktir.

Evli ciftler birbiriyle karsilikl oturmak sartiyla kag farkh
bicimde oturabilirler?

A) 24 B) 48 C) 96 D) 256 E) 384

3. Pamuk Prenses hepsi birbirinin aynisi olan 52 tane elma
sekerinin tamamini 7 ciiceye dagitacaktir. Pamuk Prenses
elma sekerlerini, herhangi iki clicenin payina diisen elma
sekeri arasindaki fark en fazla 1 tane olacak sekilde dagiti-
yor.

Buna gore, bu paylasim kag farkli bicimde yapilabilir?

A) 28 B) 35 C) 42 D) 48 E) 56

1-D 2-E 3-B

[=
08600EFA
4. Bir spor merkezi hafta ici bes gin ve saat 17.00 ile 22.00
arasinda aciktir. Bu spor merkezine gidecek olan Aycan
her gun bir saat spor yapacaktir.
Her giin farkh bir saatte spor yapabilecegi kag farkh
program hazirlayabilir?
A) 60 B) 96

C) 108 D) 120 E) 240

5.

Sekilde verilen A, B, C ve D kapal bélgelerinden olusan
basketbol sahasi 4 farkl renk boya ile boyanacaktir.

Her béigenin, komsu bdlgelerle farkli renkte olacagi
kag farkli desen olusturulur?

A) 72 B) 84 C) 96 D) 108 E) 144

6. Bes arkadastan ikisinin boyu aynidir.
Bu arkadaslar bir duvarin éniinde boy sirasina gore dizilip
fotograf ¢ektirecektir.
Buna gore, kac farkl bicimde fotograf gektirebilirler?

A) 8 B) 16 C)24 D) 36 E) 48

241




32. UNITE: VERI

EE
E‘gﬁ TEST 4

0983053E

1. Bir ayakkabi firmasi A, B ve C olmak lzere ¢ tir
ayakkabi Ureterek satmakta ve sattigi bu ayakka-
bilarin bir kismi miusteriler tarafindan firmaya iade
edilmektedir. Bir ay boyunca firmanin bu ayakkabi-
lara ait satis miktarinin sayica dagihmi $ekil 1'deki da-
ire grafiginde, satilan bu ayakkabilarin iade ylzdeleri ise
Sekil 2'deki sutun grafiginde gosterilmistir.

Sekil 1

iade yizdesi (%)

A
| e - -
10
H Ayakkabi
A B C tard
Sekil 2

Bu bir ay boyunca A tiiril ayakkabilardan 500 tane satiimig
ve B tlrl ayakkabilarin 140 tanesi iade edilmistir.

Buna gore, bir ay boyunca satilan C tiirii ayakkabilarin
toplam kag tanesi iade edilmistir?

A)120  B)136 C) 144 D) 150 E) 180

1-C

270

Zeynep, her giin esit sayida soru ¢ézerek bir hafta boyunca
belirli sayida soru ¢ézmeyi planlamistir. Bu hafta boyunca
Zeynep'in gunlik ¢6zdigl soru sayisinin planladigi soru
sayisindan farkini gésteren grafik asagida verilmistir.

Soru sayisi farki

A
20 [~ e B
o i
______ - T .
10 ol =) £ =
5 &) 5 8
o O 6_“
) * Gan
o
= &
= ©
[1:3
0 £ §
S
©
T — N
50 |

Ornegin; Zeynep planladidi giinlilk soru sayisindan pazar-
tesi gund 20 soru fazla, sali giini ise 40 soru az ¢ézmustir.
Zeynep cuma giind persembe giiniinden 70 soru fazla, cu-
martesi giniinden ise 10 soru az ¢ézmiis ve 7 glin sonun-
da ¢6zdgu toplam soru sayisi baslangicta planladidi soru
sayisina esit olmustur.

Buna gore, Zeynep cuma giinii planladigi ginliik soru
sayisindan kag soru fazla ¢ozmiistiir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50

2-D



32. UNITE: VERI

01610121

1.

1-E

272

Arda’nin A, B, C ve D adlarinda sirayla 60, 80, 100 ve 120
sayfa olan dért kitabi vardir. Bu dért kitabi farkl giinlerde
okumaya baslayan Arda, her bir kitabl okumaya basladidi
glnden itibaren bitirdigi gline kadar her giin o kitaptan 20
sayfa okuyarak bitirmistir.

Toplam sayfa sayisi
A

40| S

P11 R e = .

Gin

Yukaridaki grafikte Arda’nin bu kitaplari okumaya basladigi
ilk glinden itibaren her giin okudugu toplam sayfa verilmis-
tir.

Buna gdére, Arda’nin 1. giin ve 7. giin okudugu kitaplar
asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

1. Gin 7. Gln
Ay A C
B) C D
C) D B
D) C B
E)y D A

2. A, B ve C liselerinde okuyan &grencilerin bazilarn tniver-

siteyi kazanmistir. Her bir lise icin Universiteyi kazanan
6g@rencilerin sayisinin o lisede okuyan toplam &6grenci sa-
yisina orani yizde olarak sekildeki situn grafiginde, (ni-
versiteyi kazanan dgrenci sayisinin liselere gore dagihimi
ise sekildeki daire grafiginde gdsterilmistir.

Universiteyi kazanan
égrencilerin yuzdesi (%)

40 ................ e

P

10 [—1§8 . H
Liseler

Bu Ug¢ liseden Universiteyi kazanan toplam dgrenci sayisi
72 iken, B lisesinde toplam 120 &grenci bulunmaktadir.
Buna gore, C lisesinde toplam kag dégrenci vardir?

(A, B ve C liselerinde sadece son sinif 6grencileri vardir.)

A) 20 B) 30 C) 40 D) 60 E) 80
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